
服装に関するアンケート調査　集計結果概要
（令和5年12月～令和6年1月実施）

＜対象世帯区分と回答率＞

＜服装について＞
望ましいもの１つを、丸で囲み、選択した理由を記入してください。

＜比率（全体、世帯状況別）＞

 ・アンケート回答内容から、それぞれのメリット、デメリットを整理したものです。

　アンケート調査結果の詳細については、奥出雲町ホームページでもご確認いただけます。
      (https://www.town.okuizumo.shimane.jp/www/contents/1709093150066/index.html)

奥出雲町ホームページから

　　　* 制服の場合、統合後においても統合前の制服を一定期間着用できるよう経過措置等を検討します。

　　　* 制服のデザイン等は、ジェンダー平等の観点を踏まえ、制服に決定した際に、あらためて協議することと
　　　 しています。

 ・メリット、デメリットの捉え方は、個人により様々ですので、あくまで参考のひとつとして
　お考えください。

＜服装に関するメリット・デメリット（アンケート調査結果から）＞

世帯区分 該当世帯数 回答数 回答率

未就学児のみ 93 67 72.0%

小学生のみ 68 53 77.9%

両方※1 52 39 75.0%

合計 213 159 74.6%
※1未就学児、小学生ともにいる世帯

私服 制服 合計

回答数 66 93 159

全 体

私服 制服 合計

未就学児のみ 22 45 67

小学生のみ 21 32 53

両方 23 16 39
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メリット デメリット
私服 ・寒暖等の気候、体調に合わせて調整が可能 ・毎日の服選びに困る

・汚れても洗濯しやすい。 ・格差や競争、いじめが起こる恐れがある
・サイズ変更しやすい ・入学式や卒業式の際に別の衣装が必要になる
・自分で選択でき、ジェンダー等の多様性に馴染む ・冠婚葬祭用の服を買う必要が出る
・自主性が養える
・素材等に敏感な児童は対応しやすい
・制服より動きやすく、機能的

制服 ・毎日の服選びに困らない。 ・購入費用が高い
・冠婚葬祭に使える ・小学校の６年間はサイズアップしやすいので
・連帯感・協調性が持てる（身につく）   数回の買替えが必要となる
・式典等の際に一体感(統一感)があって良い ・登校から下校までに何度も着替える手間がいる
・平等で格差が生じない ・洗いづらく不衛生になりやすい
・日常生活と学校生活とのメリハリがつく
・リユースしやすい

※比率下段（ ）内は、回答数

仁多地域 服装 アンケート


